E CENTRALNA Arkusz zawiera informacje MJR

KOMISJA prawnie chronione do momentu
EGZAMINACYJNA rozpoczecia egzaminu. 2016
UZUPELNIA ZDAJACY
KOD PESEL N
miejsce
na naklejke

|:| dysleksja

EGZAMIN MATURALNY
Z. JEZYKA ROSYJSKIEGO
POZIOM PODSTAWOWY

Data: 18 maja 2016 r.
GODZINA ROZPOCZECIA: 9:00

Czas pracy: 120 minut

LICZBA PUNKTOW DO UZYSKANIA: 50

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 13 stron (zadania 1-10).
Ewentualny brak zglo$ przewodniczacemu zespotu nadzorujacego
egzamin.

2. Teksty do zadan od 1. do 3. zostang odtworzone z plyty CD.

3. Pisz czytelnie. Uzywaj dtugopisu/piora tylko z czarnym
tuszem/atramentem.

4. Nie uzywaj korektora, a bledne zapisy wyraznie przekresl.

5. Pamigtaj, Zze zapisy w brudnopisie nie beda oceniane.

6. Na tej stronie oraz na karcie odpowiedzi wpisz swdj numer PESEL
1 przyklej naklejke z kodem.

7. Zaznaczajac odpowiedzi w czgsci karty przeznaczonej dla zdajacego,
zamaluj M pola do tego przeznaczone. Bledne zaznaczenie otocz kotkiem
@ 1 zaznacz wlasciwe.

8. Tylko odpowiedzi zaznaczone na karcie beda oceniane.

9. Nie wpisuj zadnych znakow w cze$ci przeznaczonej dla egzaminatora.

MIR-P1_1P-162

Uktad graficzny
© CKE 2015




Zadanie 1. (0-5)
Uslyszysz dwukrotnie wywiad z kandydatem do lotu na Marsa. Zaznacz znakiem X, ktore
zdania sg zgodne z treScia nagrania (P — Prawda), a ktore nie (F — Falsz).

1.1. | O cywmectBoBanuu npoekra Mars One bopuc y3nan n3 aTepHera.

1.2. | ITapeHb BBICOKO OLIEHUBAET CBOE 3HAHUE aHTJIMHUCKOTO SI3bIKA.

13, OkoHuaTeIpbHOE pelIeHHe O TOM, KTO TMOJETHUT Ha Mapc, npumyT
TEJIC3PUTENH.

1.4. | TaryupoBka Ha pyke bopuca nzobpaxkaer JuIo 1eBYIIKH.

L5, bopuc gymaer, 4To BO Bpemsi MOJIETa MEXAY YYACTHUKAMU BO3HHKHYT

KOH(QJIUKTEI.

Zadanie 2. (04)
Uslyszysz dwukrotnie cztery wypowiedzi na temat muzyki. Do kazdej wypowiedzi

(2.1.-2.4.) dopasuj odpowiadajace jej zdanie (A—E). Wpisz rozwigzania do tabeli.

Uwaga: jedno zdanie zostalo podane dodatkowo i nie pasuje do Zadnej wypowiedzi.

SR e

DTOT TEKCT O My3€HHOM 3KCIIOHATE.

DTOT TEKCT — MPEIOKEHNE TYPUCTUUECKOU (DUPMBEI.
ABTOp TeKcTa JeNUTCS BIEYATICHUSIMHU OT KOHKYypCa.
DTOT TEKCT O MPOIIECCe CO3/IaHUsI HEOOBIUHBIX CHUMKOB.

ABTOp TCKCTAa 3HAKOMMUT C PE3YyJIbTaTaMU HAYYHOI'O SKCIICPUMECHTA.

2.1. 2.2 2.3. 24.
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Zadanie 3. (0-6)
Uslyszysz dwukrotnie szes¢ tekstow. Z podanych odpowiedzi wybierz wlasciwa, zgodna
Z trescig nagrania. Zakresl litere A, B albo C.

Tekst 1.

3.1. Opranuszaropam akuuu «Camasi 00J1b11asi BAJIEHTUHKA) TPYAHO ObLJIO
A. coOpaTh CHUMKH KUTEJCH.
B. BBIOpaTh MeCTO ISl MTOIOTHA.

C. npuayMarb UHTEPECHBIN CJIOTaH.

Tekst 2.

3.2. /KenumuHa pasropapusaer 1o tejaedony ¢ padoTHUKOM
A. JIOPOXHOU TTOMOIIIH.
B. oTaeneHusa MOIUIINH.
C. cTpaxoBOM KOMIAHUH.

Tekst 3.

3.3. Uropsb nepecraj 3aHUMATHCS Kapare 10
A. mpocb0e ponuTeneii.
B. cocTosiHuIO 310pOBBAI.

C. (puHaHCOBBIM MPUYUHAM.

Tekst 4.

3.4. KinueHT pecTopaHa He10BOJICH
A. 00CITy>KUBaHHEM.
B. mymom.
C. enoii.

Tekst S.

3.5. Koncrpykunu «/lepeBbsi JII00BW MOSIBUJINCH B CBSI3H €
A. PEMOHTOM MOCTA.
B. npaznHukom ropopa.
C. 3KOJIOrMYEeCKON aKIIheH.

Tekst 6.

3.6. /Ipy3bsi pa3roBapuBalOT BO Bpemsi
A. TIOCaJKHU B BaroH.
B. noxynku OuieTos.

C. nonyueHus Oaraxa.

PRZENIES ROZWIAZANIA ZADAN OD 1. DO 3. NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Zadanie 4. (04)

Przeczytaj tekst. Dobierz wlasciwy naglowek (A-F) do kazdej oznaczonej czesci tekstu
(4.1.4.4.). Wpisz odpowiednig liter¢ w kazda kratke.

Uwaga: dwa naglowki zostaly podane dodatkowo i nie pasuja do zadnej czeSci tekstu.

A. CxkpomHasi 3HAMEHUTOCTb
. Poct uncina sHTy3nacToB
. DKO-TIPOOIEMBI IITKOJIBI

CSO=

. Tom4ok x nencTBUIO
. Cepaeunslii npuém

= =

. 3enéuasg aymies

KAK O3EJIEHUTH BECb MUP?

Ymo HyscHo coenamv, umobwl Hawa nianema Obluaia NoaHou epyovio? @eruxc Ounxobaiinep
uz basapuu cuumaem, umo y 63pocnvix cnpawueamv 06 23mom bGecnonesno. Y nezo c6oé
npeonodcenue. «llepecmanv 6onmams. Hauunaii evicasxcueamso!».

4.1.

®enukcy 16 met, HO ero y»Xe CUYUTAIOT U3BECTHBIM OOPIIOM 3a OXpaHy OKPYIKAIOIIEeH Cpebl.
Ero mpuHHMaroT Ha BBICOKOM YpOBHE, OH BBICTYyHAaeT MO TEIeBHACHUIO, ero ¢oTorpaduu
NeyaTaroT B KypHaslaX, HO OH He cuuTaeT ceds 3Be3qoi. Penukc — TuXuil napeHb. OH HOCUT
OUKM, 3aCTCHUYMBO YJBIOAETCSI W COBEPILIEHHO HE HAIOMUHAET CJIaBHOIO YEJIOBEKa.
Ho neB4oHkM MedTaroT moay4duTh ero aBrorpad. st aHux denmke — 3K0-Cyneprepoi.

4.2.
Heckonbko et Hazan B mikosie Meaukc roToBMII A0KiIaa o kinumare 3emin. B UnTepuere on
IIPOYUTAI O KEHIIUHE-DHTY3HaCTKe, KOTOPpas 3a TPUALATH JIET I0CaUIa TPUALIATh MIJIJTMOHOB
JIEPEBbEB. OTOT NPUMEP BOOAYLIEBWJI MallbUMKa W IOCIYKWJI HMMIIyJIbCOM K Hadalay €ro
pabotsl. [ToToM OH MoHsII, YTO GIaroxapst *KeJaaHHIO MOKHO FOPBI CBEPHYTh.

4.3.

CHauaJa I0HOUIY ITOIIePyKaIi CBEPCTHUKH, IIOTOM MOIKIIOUUINCH B3pocibie. [TosBuiics GoHx
«O3eneHnM Hally IUIaHeTy». B ero psnax — HOJUTHKY, KWHO3BE3bI U THICSAYH MTPOCTHIX JIFOAEH
U3 pasHbIX CTpaH. VX KOIM4ecTBO MOCTOSHHO YyBenuduBacTca. Bce OHM yke mocaguin
MuIHapab! aepebeB. He 3ps denukc moOUT moBTopATh: «OJUH KOMap HUYETO HE MOXKET
CEJIaTh HOCOPOr'Y, HO THICAYU 3aCTABSAT €TI0 IOBEPHYTH).

4.4.

®denukc Bcerna xoren modeBath B Poccun. HemaBHo ero mpurnacwiu B KazaHb Ha akiuro
«3en€HpIl peKopa» W BCTPETWIM OYCHBb J00pokenaTesibHo. MDenuKcy MoKa3aid TOpo[,
YTOCTUJIM BKYCHBIM OO€OM U TIPUTJIACHJIM Ha BCTPEUy CO IIKOJBHHUKAMHU. TaM OH CMENO
Y YBEPEHHO MPHU3BIBAI MOIOAEKD CakaTh AepeBbs. [loToM BMecTe ¢ pedsiTaMu U3 MIKOJIBHBIX

necHruuecTB PenuKC Nocaauil Ha TaTaApCKOU 3eMJile CBOE IBEHAILATUMUIUIMAPIHOE JIEPEBO.
Lo http.//gazeta.bytdobru.info/statya/3383-perestan-boltat-nachinai-vysazhivat

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Zadanie 5. (0-3)
Przeczytaj trzy teksty zwiazane z jedzeniem. Z podanych odpowiedzi wybierz wlasciwa,
zgodng z trescia tekstu. Zakresl litere A, B albo C.

Tekst 1.
[JIYTIBINA GPAHILY3
(B cokpallieHnn)
Ilo A.11.H9exogy

Opaniys ['enpu [lypkya 3amén B MOCKOBCKUI TPakTHp M03aBTpakaTh. B oxunanuu 6mo1a on
3aHssCs HaOmoneHueM. OH yBuUel, KaK MOJIOBOM™ MOCTaBMII mepes, My>KUYMHON 3a COCETHUM
CTOJIMKOM TOpY OJIMHOB U JIBE TAPEJIKH C OATBIKOM U CEMTOMA.
«ITOT YenoBek xoueT ymeperh! — usymmiics I[lypkya. — Henp3s 6e3Haka3aHHO ChECTh TaKYIO
maccy!»
[Typkya mogo3Bai k ceGe MOJI0BOr0 U CIPOCHIT HMIEMOTOM:
— Ilocnyiaiite, 3aueM Bbl TAK MHOTO €My IOJaéTe?
— Onu Tpedytrot-c! Kak sxe He mojgaBaTb-c? — YIUBUIICS TOT.
TyT cocen oOparuics K GppaHirysy:
— Ceituac Tpu 4aca, a MHE K IISITH HaJ10 OBITh Ha obeie.
— Benp BBl yx o6enaete! — nobneaunen Ilypkya.
— He-er... Kakoii e 310 00en? D10 3aBTpaxK... OJIMHBL...
— Ho BbI y’acHO MHOTO enuTe!
TyT coceny npunecnu censHky. OH HaluI ce0e MOTHYIO TapemKy...
— W BoBce g He MmHOTO eM! Ilorasanure, eM, kak Bce!
[Typkya mormsizies1 BOKpYT U y>KacHyJICs. 3a CTOJIaMH CUAETH JIOAN U MOeIaal Topbl OJIMHOB,
cémry, ukpy... «O, ctpana uynec! — qyman [lypkya. — He Tonbko kaumar, HO axe KelyaKu
JIETAl0T Y HUX vyjecal»

NMoJIOBOW* — opuIIHAHT
o http://lib.ru/LITRA/CHEHOW/r_francuz.txt_with-big-pictures.html

5.1. I'enpm Ilypkya
A. KpUTHKYET OJI0/1a pyCCKOW KyXHH.
B. xamyeTcs Ha 00CITy)KHBaHUE B PECTOpPAHE.
C. yauBnseTcs anmneTuTy KIMEHTOB TPAKTHUPA.

Tekst 2.

Ckopo poboT-oBap OyIeT rOTOBUTH BKYCHYIO €11y, a Bbl OyieTe OTIbIXaTh HA TUBAHYHKE.
PoGot-moBap — 3TO NBa MaHHMMYJISATOPA, KOTOPHIE WHKEHEPHI-CO3JATEIN YKPEIHIA Hal
IUTMTON W MOWKOH. PoOOT pexer, MemiaeT, KapuT — OJHHM CIIOBOM, JAeNaeT BCE, Kak
Hacrosuil med-noBap! BoT ToNbKO HE ocCTaBisIeT mocie ceds Kydy T'psI3HBIX MHCOK U
tapenok. OH cpa3y ux mMoeT u youpaet Ha mecTo. [IpocTo cokpoBuiie! BoT Tonbko 0KOJI0O
CTOJIa, KaKk O(UIIMAHT, OH OeraTh HE OYyJET, U XBAJIUTh €ro 00€]l COBEPIIEHHO OeCITONe3HO.
OH He pa3roBapuBaeT U «CMacu00» HE CKAKET.

o http://hi-news.ru/technology/dvurukij-robot-povar-moley-zamenit-xozyajku-na-kuxne. html

5.2. Kpome npuroros;eHus 01101 poéoT-noBap ymeer
A. TI03BaTh X03s€B K 00emy.
B. HakpbITh Ha CTOJ.
C. NoMbITh MOCY LY.
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Tekst 3.

Anekcanapa,

TBOM OIMACEHUs TOHATHBI, HO, TJIABHOE, Thl 3HACIlb, YTO XOuellb paboTaTh
noBapoM. C ynbIOKOH BCIIOMHHAIO, KaK IIOCJIE KYJIWHAPHOTO KOJUICKA S b
ycTpowsics Ha paboTy B HU3BECTHBI pectopaH. Mos mnpodeccroHanbHas 1
ACATCIIbHOCTh HaA4YaJ1aCb UMCHHO TaM. CHaqana K HpI/IFOTOBJIeHI/IIO 6]1}0]1 MCHS HE
nomyckanu. Beck nmepBblii gens s pesan ayk. 10 kr! [ToBapa genanu craBku, 4epes

CKOJIbKO 4acoB s coery. Ho s Bwimep:kan! Bputo Tskeno, HO KeJaHUE CTaTh
XOpOIIUM MOBAPOM, HAYUYUTHCS MAaCTEPCTBY — moOeAmo. Tak 4To AepKUCH!

Y Bac Ha3pes NoxXoxui Bonpoc? - 3alamMTe ero 3gechb!

5.3. IToT TEKCT O
A. IIepBOM TPYJIOBOM OIIBITE.
B. TpyaHOCTSX TTOWICKa paOOTHI.
C. cekperax KyJUHapHOTO MacTepCTBa.

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!

Zadanie 6. (0-5)
Przeczytaj tekst. Z podanych odpowiedzi wybierz wlasciwa, zgodna z trescig tekstu.
ZakreSl litere A, B, C albo D.

Beun xoHer Mecsinia. BukTopa Ha pabore 3arpykaid AellaMHu, a COTPYIAHHKH Oeraiu Kak
cymaciueamue. A Tyt emé Buktopy no3sonumi 6pat. OH MONpOCHII BCTPETUTh €r0 Ha BOK3ae
3aBTpa B ILIECTh YAaCOB yTpa. BUKTOpP cornacuiics U cpa3zy JTOTOBOPUIICS C OJJTHUM 3HAKOMBIM,
y KOTOpOro Obljla MalllMHA, YTO TOT NOIbEIET K HEMY B IOJIIIECTOr0, U OHU BMECTE ChE3AAT Ha
BOK3&I. YTpoM BHKTOp NMpOCHYJICS OTTOTO, YTO HAa MOOWJIBHHKE IMPO3BOHHI OyJIHILHUK.
[Tapens ObICTPO B3IVISIHYJ Ha HACTEHHBbIE Yachl: «/lecsaTb MUHYT mectoro. Hago Toponutses».
OH ozencs ¥ BBIIIEN HA yIUIy. YTpO, 3uMa, Mopo3 — 20, Ha yJIHIIe ITyCTO, TOJIBKO COCEl] OKOJIO
NObE3/1a OTIpedalr CHeT.

BuxTop npocTosis MUHYT NATh B 0XKHUJIaHUU JpyTa, TO3BOHWI — TOT HE oTBeuyaeT. HemHoro
MOJIO’KAANl U CHOBa HaOpajl HOMEp, B OTBET — THUIIMHA. BuUKTOp pemwi, 4yTo Ipyr mpocman
¥ Halo exaTh camoMy. OH JOmEN J0 MepeKpecTKa M MOAHSUT pyKy: «MOXKeT, KTO-HUOYIbh
noaopocut?» OcTaHoOBUIIaCh HOBEHbKas MHOMapka. Korga BukTop nmonpocuin 10oBe3TH ero 10
Bok3asia 3a 150 pyOneii, Bonurens ckazan: «C yma comén, HOUbko 3a KOIEUKH X0UYeT JoeXaTh!»
N yexan. Bukrop 3aHepBHUYAI.

Brpyr octanoBuics rpy30BUK. BUKTOp OOBSICHUII CUTYyalMIO, U BOJUTENb COIJIACUIICS €TI0
noaBe3td. YUToObl ycmeTh K moe3dy, Hajlo OblIo cHemuTb. ['py30BHK JieTen MO yJIulam
C OTPOMHOI ckopocThio. Uepe3 AecsaTh MUHYT MallMHA 3aTOPMO3MJIa y BXOJa Ha BOK3all.
Bukrop pacmiatuics u nonéccs k moe3naM. [lo myTu oH BieTen B MyCTOM KaccOBBIM 3ai,
MeJIbKOM OpOCHII B3IUIAJ Ha BOK3aJbHbIE Yachl U I1a3aM He noBepuil. Ha Hux Obuto Tpu yaca
Tpuauarh MUHYT. HeBo3moxkHo! Bukrop Ha BCsKui ciaydail cipocuil O BPEMEHHU JEBYIIKY
B «MHpopmanumy. Ona conno nonreepamia: «llomosuHa uerBéproroy. [lapens mocMoTpern Ha
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CBOW MOOMJIBHMK — OH TOKa3biBasl TO ke camoe!!! I TyT mo Hero momuio — oH mepemyTall
CTpPEJIKH, KOI/Ia CMOTpEN JOMa Ha HAacTEHHbIE 4achl. bputo ABa yaca ABaaLATh MSTh MUHYT,
a eMy I0Ka3alioch, YTO yKe MATh AeciaTh. Ho uTo mpousonuio ¢ OyaunsHukom? [louemy oH
3a3BOHWI? BukTop moctan TenedoH u yBUAEHI cOOOIIEHNE OT OAHOTO U3 CBOMX Jpy3ei: «Pas,
1B, TPU — THI HE cru!» Bpems moydenus cooOIeHns — ABa Yyaca ABAALATh MSTh MUHYT. Bcé
sgcHO! Y 3TOro Apyra Takue IIYTKH — MOChUIaTh 3HaKOMbIM riynbsie CMC BoO Bpemsi CBOETo
HOYHOIO JIeXypcTBa. CeroiHsa oH nouyTwi Haa Buktopom, koTopsiid npunsan curian CMC 3a
3BOHOK OYIMJIBHHKA.

Co cnoBamu: «Hy u nrytouku!» BUKTOp MIIOXHYIICS B KPEeClo B 3alie OXKUAAHUS, HAOpal
Homep aBTopa CMC U €O 37I0CThIO MPOKpUYA IIYTHUKY B TPYOKY BCE, UTO O HEM JyMaer.
[ToToM 0OH BhILIEN U3 34aHKS BOK3aJIa, OKOJIO KHOCKA CEJI B TAKCH U Ioexai 1oMou. MaTu cnath
He ObUTO cMBIcTA... BukTop 3aBapun yai, mo3aBTpakai U B 5.30 moexasn ¢ ApyroM Ha BOK3aj

BCTpeyaTh Opara.
Lo http://4stors.ru/istorii-iz-zhizni/vzroslih/277-vstretil-na-vokzale. html

6.1. BukTop 10/2keH ObLJI BCTPETUTH HA BOK3aJle
A. npyra.
B. cocena.
C. corpyaHuka.
D. poxncreenHuka.

6.2. Bonuresib HHOMapKH He B3sJ1 BukTopa, moromy 4ro
A. yxe BE3 accaxupoB.
B. Gosics OpaTh uyKuX.
C. exan B Ipyroi paioH.
D. ObL1 HEIOBOJIEH OIUIATOM.

6.3. Ha Bok3aje Bukrop yausujcst Tomy, 4T0
A. Toe3]1 y>Ke TaBHO TTPHOBLI.
B. He paborana uHbopmanms.
C. moka3bIBajii BOK3aJbHbIE YaChl.
D. 0Ko0J10 Kacc CTOSIJIO MHOT'O JIIOAEH.

6.4. B 3as1e oxxnaanus Bukrop
A. BBIIWI KpENKUN Yail.
B. Bctperun cBoero Opara.
C. mpouuTain CBEXKYIO ra3erTy.
D. oGpyrain no Tenedony apyra.

6.5. DTOT TEKCT MOKHO 03arJIaBUTh
A. «Bo BcéM BuHOBaT oquH CMCy.
B. «JIerkoMBICICHHBINA BOJUTEIbY.
C. «Hecepn€3Hblil mocTynok Oparay.
D. «CnyuaiiHas BCTpeda Ha BOK3aje».

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Zadanie 7. (0-3)

Przeczytaj tekst, z ktorego usuni¢to trzy zdania. Wpisz w luki 7.1.-7.3. litery,
ktorymi oznaczono brakujace zdania (A-E), tak aby otrzyma¢ logiczny i spojny tekst.
Uwaga: dwa zdania zostaly podane dodatkowo i nie pasuja do zadnej luki.

BPAYH-HEY IAYHUK

«beckoneunvt 1uws Beenennaa u enynocmo uenoseveckan. Xoms HACUEM NePEoll )y MeHs
UMEIOMCSL COMHEHUA), — 2060pun JUHwimeln. A 6om OeCKOHeYHOCMb 2YNOCMU 00OHO20 20pe-
NpecCmynHuKa bl MOJCeme OYyeHUums Camu.

OToro napH; B MOJULUH TaK U po3Basid — bpayH-Heynaunuk. B nepseblii pas bpayn orpadun
0aHK, Korja oH paboTan Ha moure. Bc€ ObUTO, Kak mMmoyiaraeTcs: Macka Ha JIUIE, MUCTONET
U OYEeHb CTpalHbli rojoc. 7.1. A Ha HEM Obuta QupmenHas Tabiuuka «bpaym».
[Momuumsa mpunuia K rpaOUTEN0 TOMOH yKe dYepe3 Iosdaca, OH Jaxe emé He ycrenl
MIEPECUNTATH IEHBIH.

3a nepBoe orpabienue bpayHy nanu marte JeT U BBIIYCTHIIM JocpouHo. Kak okazanocs,
HampacHo. 7.2. Ha sT0T pa3 B 6anke 66U10 MHOTO Hapoay, U bpayH He penuics KpuuaTh.
[IpocTo BBITAIIMA M3 KapMaHa Kakylo-TO OyMakky W Hamucail: «J/laBail neHpru, a To
3actpemo!» 7.3. Cayxamuii 6anka neHsru organ. Ho y Hero ocramack Oymaxka,
KOTOPYIO OH Bpy4mJ mnonuteiickuM. Okasanock, 4to bpayH Hammcan TEKCT ¢ TpeOoBaHHEM

JICHEeT Ha 00paTHO# CTOPOHE MHChMa, KOTOPOE €My MPUCIIAIN U3 MOJIHIINH.
Lo http://'www.trend.az/life/socium/1718345.html

>

. A IOTOM CyHYJ 3Ty 3allCKy Kaccupy.
. B monuueiickoM yvyactke bpayHy naiu aHKeTy JJ1s 3alI0JTHEHUS.
. Ilapens Takxe onucan oexkay, B KOTOPOH COBepIIall CBOHM MPECTYIIICHHUS.

. My>xunHa cHOBa MOMIEN Ha €TI0, HO YXKe B OOBIYHOM pyOalike u JyKUHCAX.

= 2 O W

. Bot Tonbko BpayH coBepieHHO 3a0bU1 CMEHUTh MYHIUP [TOYTOBOTO CITY>KaIlEero.

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Zadanie 8. (0-5)
Przeczytaj tekst. Z podanych odpowiedzi wybierz wlasciwa, tak aby otrzymaé logiczny
i gramatycznie poprawny tekst. Zakresl liter¢ A, B albo C.

KOJIbBHUKU — U3OBPETATEJIN

YueHnKHN OTHOM U3 Ka3aHCKMX TMMHA3UH YBIIEKAKOTCS dJIEKTPOHUKOM. Ha ypokax Tpya oHr
HE TOJBKO pa30HpaloT U COOMpAIOT KOMIIBIOTEpPHI, HO U CO3AAal0T poOOTOB. [l HOBBIX
YCTPOWCTB pedsiTa HCIOJIB3YIOT HHUKOMY HE HYXHYI CTapylo TexXHUKy. Hampumep,
HIECTUKJIACCHUKYU paJiu 3a0aBbl cenainy meTkoMoomnb. B mérkomobme 8.1. MoTOpa —
MEXaHM3M OT COTOBOro TejeoHa, HHEPruI0 JAar0T JBe MajeHbKue Oarapeiiku. Tenepn
IIKOJIbHASL TEPPUTOPUS aX OJIECTUT OT YHUCTOTHI, M YHCIO JKEIAIOIIUX «IIOAMETATH)»
Ha METKOMOOMIIE IOCTOSHHO 8.2.

N300peTeHus MKOIbHUKOB IPUMEHSIOT U BO BpeMs ypokoB. Hampumep, Ha XUMUK OYEHb
npuroauscs anmapat aus 8.3. OTIBITOB, KOTOPBIM caM, O€3 y4acTHsl YeJIOBEKa, MOXKET
CMEIIMBATh PEAKTUBBL. Temepp MOXKHO TPOBOAUTH 00J€e ONacHbIE SKCIIEPHUMEHTHI
Ha pPacCTOSIHUU IIPU ITOMOILY MyJIbTa YIPaBIIEHUS, KOTOPbIH 8.4. CEMUKJIACCHUKH.

Jlaxxe mpocMOTp pacnucaHusi ypoKOB B 3TOM ILIKOJIE MpeBpalaercs B 3a0aBHyto urpy. Bes
UHPOpPMALIUS HAXOAUTCS B KOPHIOpPE HA HWHTEpakTUBHOU 8.5. . HyxnHo mpocrto
IPUKOCHOBEHUEM PYKHU BBIOpATh Kilacc, Hanpumep, 6 «B», mOCMOTpeTh J1eHb U y3HaTh, KaKOI

ceiiuac y HUX ypok. 3arasiHeM? MoxeT, Kak pa3 ypoK u300peTaTebHOCTH!
Lo http://www. 1tv.ru/news/social/190615

8.1. 8.2. 8.3.
A. CIIOXHO A. pactyt A. mpoBeaeHus
B. omnako B. pacrtér B. nposenenuto
C. BmecTO C. pactém C. npoBenennem
8.4. 8.5.
A. pemmin A. Iocke
B. npunymanu B. nocky
C. pacckazanu C. nmockon

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Zadanie 9. (0-5)
Uzupelnij ponizsze minidialogi (9.1.-9.5.), wybierajac brakujacy fragment wypowiedzi
jednej z osob. Zakresl litere A, B albo C.

[y

: OTkpoiite yueOHUKH, OKaTyicTa!
: Ha xakoii ?
: Ha nBagnate naroii.

cTpaHe
CTOpOHE
CTpaHHIIC

AT P X< x®

g

: M3Bunu 3a ono3aanue! OPUIMAHT yKe MOAXO0uI?
: [la, oH yxe HaM MEHIO.

3aKaszain
MIPUHEC
MIOJTY YHIT

OEpE <M

9.3.
X: D710 yxe BcE?

Y: B3BecbTe MHE €11I€ YyeThIpe

A. OGaHaHa
B. 0anasbl
C. OaHaHOB

N

: Ons, 3Ta 3aga4a TpyaHas?
: Her, s e€ yxe

MPOIOJIKUIIA
00bsIBHIIA
pernia

AFp 2xe

5.
: AHTOH, 1aBaii MOWIEM 3aBTpa BMECTE B IIKOIY.

: Xopomwo. A 3aiiny B [10JIOBUHE BOCHBMOTO.

y Te0s
IUTS TEOS
3a ToOOH

OFp 2xpe

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Zadanie 10. (0-10)

Zaczale$/zaczelas pracowac jako wolontariusz w schronisku dla psow. W e-mailu
do kolegi z Rosji:

e wyjasnij, dlaczego zdecydowales(-as) si¢ pracowaé wlasnie w tym schronisku
przedstaw, co nalezy do Twoich obowigzkow

opisz swojego ulubionego podopiecznego ze schroniska

napisz, co sadzg na temat Twojej pracy koledzy.

Rozwin swojg wypowiedz w kazdym z czterech podpunktow, pamietajqc, Ze jej dtugos¢ powinna
wynosi¢ od 80 do 130 stow (nie liczqc stow w zdaniach, ktore sq podane). Oceniana jest
umiejetnos¢ petnego przekazania informacji (4 punkty), spojnos¢ i logika wypowiedzi
(2 punkty), bogactwo jezykowe (2 punkty) oraz poprawnosc jezykowa (2 punkty).

Podpisz si¢ jako XYZ.

CZYSTOPIS

IIpuser, Cama!

Tol 3Haemb, 1 Ha4YasI(-a) padoTaTh B NpHUIOTe 1S codak «lai samy!».
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Tresé S})OJI}OSC Za.kres srodkow Poprflwnosc srodkow RAZEM
ilogika jezykowych jezykowych
0-1-2-3-4 0-1-2 0-1-2 0-1-2
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BRUDNOPIS (nie podlega ocenie)
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